

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Ауэз Егембердыевич!

От лица компании ТОО «Samga Petroleum» выражаем Вам искреннюю благодарность за возможность сотрудничества с Satbayev University.

В ходе проведения сейсморазведочных работ методом общей глубинной точки с использованием передовых технологий студенты 4 курса Ермилов Кирилл и Абишев Эльдар проявили себя как квалифицированные специалисты, ответственные сотрудники и инициативные исполнители. Их активное участие и высокий профессионализм внесли значительный вклад в успешную реализацию поставленных задач. Мы уверены, что это является заслуженным результатом высокого уровня подготовки в Satbayev University и результатом профессионального подхода профессорско-преподавательского состава.

Особенно хотим отметить высокий уровень их теоретической базы, умение применять знания на практике, а также способность эффективно работать в команде и оперативно находить решения сложных задач.

Мы искренне надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество с Satbayev University и совместную подготовку новых специалистов в области нефтегазовой и рудной геофизики, а также на расширение совместных научных и производственных проектов, направленных на развитие отрасли.

Директор
ТОО «Samga Petroleum»



Катренов Ж.С.